

गोपनीयता नोटिस

सोशल मीडिया का विमर्शी अध्ययन

Behavioural Insights Team (BIT) एक संस्थान है, जो लोगों और समुदायों के जीवन को कैसे बेहतर करें, इस पर अनुशंसा विकसित करने के लिए शोध आयोजित करती है। हम उन Facebook उपयोगकर्ताओं की नियुक्त कर रहे हैं, जो सोशल मीडिया पर समस्यात्मक सामग्री का क्या करना चाहिए, इस पर निर्णय लेने की प्रक्रिया में सहायता करने के लिए इच्छुक हैं।

पहले स्तर में आपसे स्क्रीनिंग के कुछ प्रश्नों को पूछा जाना शामिल है, जो पात्र प्रतिभागियों को एक समूह में साथ रखने में हमारी सहायता करेगा।

यदि आप स्क्रीनिंग के बाद के स्तर पर प्रतिभागिता के लिए चुने जाते हैं, तो आपको ऑनलाइन सत्रों में भाग लेने के लिए कहा जाएगा जिस दौरान आपसे प्रस्तुत विभिन्न जानकारी और सोशल मीडिया पर समस्यात्मक सामग्री के मुद्दे के साथ संभाव्य विकल्प पर आपके विचार पूछे जाएंगे। आपकी प्रतिभागिता और व्यक्तिगत योगदानों को सार्वजनिक नहीं किया जाएगा।

ऑनलाइन सत्र के बाद, यदि आपको पसंद हो तो हम सत्र के बारे में आपके अनुभव पर चर्चा, जिसे विज्ञापनात्मक प्रयोजन के लिए अभिलिखित किया जाएगा, करने के लिए आपसे संपर्क कर सकते हैं।

यह गोपनीयता नोटिस यह वर्णन करता है कि हम आपकी व्यक्तिगत डेटा को किस प्रकार एकत्र करते हैं और इस परियोजना के साथ में उपयोग करते हैं।

Behavioural Insights Ltd (BIT का विधिक नाम) नियंत्रक है और इस साइट के माध्यम से आपकी संकलित व्यक्तिगत डेटा के लिए उत्तरदायी है।

हमने एक डेटा सुरक्षा अधिकारी (DPO) की नियुक्ति की है, जो इस गोपनीयता नोटिस से संबंधित प्रश्नों को हल करने के लिए उत्तरदायी है। यदि आपके इस गोपनीयता नोटिस के बारे में कोई प्रश्न हैं जिसमें आपके व्यक्तिगत डेटा से संबंधित आपके कानूनी अधिकार के लिए कोई अनुरोध शामिल है, तो कृपया DPO से संपर्क करें:

पोस्ट: Behavioural Insights Ltd, 4 मैथ्यू पार्कर स्ट्रीट, लंदन, SW1H 9NP, यूनाइटेड किंगडम।

ई-मेल: dpo@bi.team

आपके डेटा सुरक्षा मुद्दों (www.ico.org.uk) के लिए यूके पर्यवेक्षी प्राधिकरण, सूचना आयुक्त कार्यालय (ICO) में किसी भी समय शिकायत करने का भी अधिकार है। हालांकि, हम आपके ICO से

संपर्क करने से पहले आपकी चिंताओं को दूर करने के लिए अवसर देने की सराहना करेंगे, इसलिए कृपया पहले हमसे संपर्क करें।

हम आपकी किसी भी व्यक्तिगत जानकारी, जो हमारे नियंत्रण में है, उसका सम्मान करने और उसे सुरक्षित रखने का वादा करते हैं। जब हम आपकी जानकारी एकत्र करते हैं तो हम इसके साथ क्या करेंगे इसके बारे में हमारा उद्देश्य स्पष्ट होना है और इस नोटिस में किसी भी महत्वपूर्ण बदलाव के बारे में आपको जानकारी देना है।

हम समझते हैं कि व्यक्तिगत आस्था और विचारों पर चर्चा करना असहज हो सकता है, और यहां तक कि चिंता का कारण भी बन सकता है। किसी भी समय अपनी प्रतिभागिता को बंद करने के लिए आपका स्वागत है-- बस नीचे सूचीबद्ध पते पर BIA को ईमेल करें और वापस लेने के लिए कहें और अपना व्यक्तिगत डेटा हटा दें। इस अध्ययन में आपकी प्रतिभागिता पूरी तरह से स्वैच्छिक है; भाग लेने से मना करने का कोई अप्रत्यक्ष प्रभाव नहीं है।

कौन सी व्यक्तिगत डेटा हम एकत्र करेंगे?

स्क्रीनिंग स्तर के उद्देश्यों के लिए, हम एकत्र करेंगे: आपका नाम, निवास का स्थान, ई-मेल पता, दूरभाष संख्या, आयु। यदि अनुरोध किए जाने पर, आप जानकारी नहीं प्रदान करते हैं, तो दुर्भाग्यवश, आप ऑनलाइन सत्र में भाग लेने के लिए चयन किए जाने के लिए अपात्र होंगे।

यदि आप **ऑनलाइन सत्रों** में भाग लेने के लिए पात्र के रूप में चयनित होते हैं, तो हम निम्नलिखित अतिरिक्त जानकारी एकत्र करेंगे: लिंग, जातीयता (जिसे डेटा सुरक्षा कानूनों के तहत 'विशेष श्रेणी' का व्यक्तिगत डेटा माना जाता है), पता, आय और नियोजन की जानकारी, राजनीतिक संबद्धता, कई मुद्दों पर राय/विचार, आपको तैयार करने के लिए आपके साथ हमारे संवाद के अभिलेख और ऑनलाइन सत्रों में आपकी उपस्थिति की व्यवस्था करने और आपके सवालों के जवाब देने के लिए, एक गैर-प्रकटीकरण समझौते के आपके अनुबंध का अभिलेख, ऑनलाइन सत्रों के दौरान आपकी आवाज और छवि का ध्वनिमुद्रण, ऑनलाइन सत्र के दौरान आपके द्वारा व्यक्त किए गए विचार और ऑनलाइन सत्रों में आपकी उपस्थिति का अभिलेख।

कृपया यह सुनिश्चित करें कि आपकी प्रस्तुत कोई भी जानकारी सटीक और अद्यतनित हो, और किसी भी बदलाव के विषय में यथाशीघ्र जानकारी दें।

आपके व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करने का हमारा कानूनी आधार क्या है?

सहमति: आपके व्यक्तिगत डेटा पर प्रक्रियन करने का हमारा कानूनी आधार (GDPR के अनुच्छेद 6(1)(a) और 9(2)(a) के अनुसार) सहमति/स्पष्ट सहमति है।

हम एकत्रित किए जानेवाले डेटा के साथ क्या करते हैं?

स्क्रीनिंग स्तर के दौरान जिन उद्देश्यों के लिए BIA आपके व्यक्तिगत डेटा को संसाधित कर रहा है, वे हैं: आपके बारे में और अधिक जानकारी प्राप्त करना ताकि हम अंततः ऑनलाइन सत्रों के लिए प्रतिभागियों के एक समूह का चयन कर सकें, जो आपके देश के जनसांख्यिकीय कल्पना को दर्शाते हों, आपको इस संबंध में संवाद स्थापित करने के लिए कि आपको ऑनलाइन सत्रों में भाग लेने के लिए चुना गया है या नहीं, और हमारे संविदात्मक, कानूनी, या नियामक दायित्वों का पालन करने के लिए।

ऑनलाइन सत्रों के लिए पात्र प्रतिभागियों के समूह का चयन करने के प्रयोजन से स्क्रीनिंग के उद्देश्यों के लिए एकत्र किए गए व्यक्तिगत डेटा का विश्लेषण सॉफ्टवेयर का उपयोग करके किया जाएगा। आप प्रतिभागी के रूप में चयनित होने के पात्र हैं या नहीं, इस पर निर्णय लेने के अलावा, इस स्वचालित संसाधन का आप पर कोई कानूनी या समान रूप से महत्वपूर्ण प्रभाव नहीं पड़ेगा।

जिन उद्देश्यों के लिए BIA ऑनलाइन सत्रों के दौरान और बाद में (आगे के सर्वेक्षण की प्रतिक्रिया सहित) आपके व्यक्तिगत डेटा को संसाधित कर रहा है, वे हैं: -आपके देश में, ऑनलाइन सत्रों का संचालन और प्रबंधन करने, अपनी उपस्थिति की व्यवस्था करने के लिए आपसे संवाद करने और आपके प्रश्नों का उत्तर देने, गैर-प्रकटीकरण समझौते के अपने अनुबंध का रिकॉर्ड बनाए रखने, ऑनलाइन सत्रों को रिकॉर्ड करने ताकि व्यक्त की गई राय बाद में विश्लेषण किया जा सकता है, सत्रों के अपने अनुभवों के बारे में और जानने के लिए, और हमारे संविदात्मक, कानूनी, या नियामक दायित्वों का पालन करने के लिए है। स्क्रीनिंग प्रक्रिया के दौरान एकत्र किए गए डेटा का उपयोग इन उद्देश्यों को प्राप्त करने के लिए किया जा सकता है।

व्यक्तिगत डेटा जो आप स्क्रीनिंग स्टेज के दौरान प्रदान करते हैं और (यदि लागू हो) ऑनलाइन सत्र BIA (और नीचे उल्लिखित तीसरे पक्ष) के लिए गोपनीय रहेंगे। हम किसी समीक्षा सारांश या रिपोर्ट में आपके नाम या किसी व्यक्तिगत डेटा का इस्तेमाल नहीं करेंगे।

यदि आप सत्र के अपने अनुभव पर चर्चा के दौरान रिकॉर्ड किए जाने के लिए सहमत हैं, तो चर्चा के ध्वनिमुद्रण को BIA के विज्ञापनात्मक उद्देश्यों के लिए साझा किया जा सकता है।

आपकी जानकारी तक और किसके पास प्रवेश है?

इस नोटिस में निर्धारित आपके व्यक्तिगत डेटा [पर प्रक्रियन करने के उद्देश्यों के संबंध में BIA आपकी जानकारी को तीसरे पक्ष को प्रदर्शित कर सकता है। इन पक्षों में शामिल हो सकते हैं:

- BIA के समूह में अन्य कंपनियां, जिसमें Behavioural Insights US (Inc) शामिल है;
- प्रदाताओं (जिसमें प्रोद्योगिकी प्रदाताओं जैसे कि Smart Survey और Mail Chimp शामिल है), शोध सहायक और उप-नियोजक, जो BIA की ओर से जानकारी को संसाधित कर सकता है;
- हमारे ग्राहक, जिनकी पहचान आपको ऑनलाइन सत्रों में भाग लेने के लिए चुने जाने पर स्पष्ट कर दी जाएगी (तब से पहले हमारे ग्राहक को कोई व्यक्तिगत डेटा नहीं प्रदर्शित किया जाएगा), जो ऑनलाइन सत्रों के दौरान प्रदान की गई कुछ जानकारी को संसाधित कर सकते हैं।

हम आपकी व्यक्तिगत जानकारी का, यदि कानून द्वारा आवश्यक हो, या अवैध या हानिकारक गतिविधियों के खिलाफ अपनी या दूसरों की रक्षा या बचाव के लिए, या हमारे संगठनों के पुनर्गठन या पुनर्गठन के हिस्से के रूप में, खुलासा भी कर सकते हैं।

अंतर्राष्ट्रीय स्थानान्तरण

हम आपकी डेटा को हमारी समूह की कंपनियों के साथ साझा कर सकते हैं। इस नोटिस की अंतिम समीक्षा की तिथि के अनुसार, कंपनियों के समूह में शामिल हैं:

- Behavioural Insights Ltd
- Behavioural Insights Ventures Ltd
- Behavioural Insights US (Inc)
- Behavioural Insights (Australia) Pty. Ltd
- Behavioural Insights (New Zealand) Ltd
- Behavioural Insights (Singapore) Pte Ltd

जैसा कि ऊपर बताया गया है, हम आपके कुछ डेटा को यूनाइटेड स्टेट्स में अपने ग्राहक के साथ या इसकी समूह कंपनियों या अन्य देशों में हमारे आपूर्तिकर्ताओं के साथ भी साझा कर सकते हैं।

इस व्यक्तिगत जानकारी को अन्य कंपनियों के साथ साझा करने में, आपकी जानकारी यूके और यूरोपीय आर्थिक क्षेत्र के बाहर स्थानांतरित की जा सकती है, जिनके कानून व्यक्तिगत डेटा को समान स्तर की सुरक्षा प्रदान नहीं कर सकते हैं। इस स्थिति में, हम यह सुनिश्चित करेंगे कि व्यक्तिगत डेटा के लिए पर्याप्त स्तर की सुरक्षा प्रदान करने के लिए उचित सुरक्षा उपायों को लागू किया गया है और आपको हस्तांतरण के बारे में पूरी तरह से सूचित किया जाता है (जब तक कि कानून द्वारा आपको सूचित करने के लिए अन्यथा निषिद्ध न हो)।

EEA के बाहर अन्य समूह संस्थाओं के संबंध में, यदि हम उन संस्थाओं में से किसी को व्यक्तिगत डेटा स्थानांतरित करते हैं, तो आपकी व्यक्तिगत जानकारी की सुरक्षा के पर्याप्त स्तर को सुनिश्चित करने के लिए हमने मानक संविदात्मक उपाय (जैसा कि यूरोपीय आयोग के निर्णय 2010/87/5 फरवरी 2010 के यूरोपीय संघ में निर्धारित किया गया है या समय-समय पर अद्यतन किया गया है) किया है। यदि आपको इस बारे में और जानकारी चाहिए, तो आप डेटा सुरक्षा अधिकारी से इसके लिए अनुरोध कर सकते हैं।

सुरक्षा

हम आपकी व्यक्तिगत जानकारी की सुरक्षा के लिए सभी उचित कदम उठाते हैं और आपकी जानकारी के अनधिकृत इस्तेमाल, परिवर्तन, हानि या प्रकटीकरण को कम करने के लिए आरेखित की गई प्रक्रियाओं का अनुपालन करते हैं।

कला की स्थिति, कार्यान्वयन की लागत और प्रकृति, दायरे, संदर्भ और प्रसंस्करण के उद्देश्यों के साथ-साथ व्यक्तियों के प्राकृतिक अधिकारों और स्वतंत्रता के लिए अलग-अलग संभावना और गंभीरता के जोखिम को

ध्यान में रखते हुए, संसाधन के जोखिम के लिए उपयुक्त सुरक्षा के स्तर को सुनिश्चित करने के लिए हम उपयुक्त तकनीकी और व्यवस्थापन संबंधी उपायों को लागू करते हैं

हम सुनिश्चित करते हैं कि जिनके पास व्यक्तिगत डेटा तक स्थायी या नियमित पहुंच है, या जो व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करने में शामिल हैं, उन्हें व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करते समय उनके अधिकारों और जिम्मेदारियों के बारे में प्रशिक्षित और सूचित किया जाता है।

हमने किसी भी संदिग्ध व्यक्तिगत डेटा उल्लंघन का सामना करने के लिए कार्य-प्रणाली बनाई हैं साथ ही जहां हमें ऐसा करने के लिए कानूनी रूप से आवश्यक लगता है, तो हम आपको और किसी भी लागू होनेवाले विनियम को उल्लंघन के बारे में सूचित करेंगे।

डेटा अवधारणा

हम आपके व्यक्तिगत डेटा को केवल तब तक सहेजकर रखेंगे, जब तक कि हमने इसे एकत्र किए गए उद्देश्यों, जिसमें किसी भी कानूनी, लेखा कार्य या ब्यौरा देने की आवश्यकताओं को पूर्ण करने के उद्देश्य शामिल हैं, को पूर्ण करने के लिए आवश्यक हो। जब आपके व्यक्तिगत डेटा को स्मृति में रखना आवश्यक नहीं रह जाता है, तो इसे सुरक्षित तरीके से हटा दिया जाएगा।

व्यक्तिगत डेटा के लिए उपयुक्त अवधारण अवधि निर्धारित करते समय, हम व्यक्तिगत डेटा की मात्रा, प्रकृति और संवेदनशीलता, आपके व्यक्तिगत डेटा के अनधिकृत इस्तेमाल या प्रकटीकरण से नुकसान के संभावित जोखिम, जिन उद्देश्यों के लिए हम आपके व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करते हैं और क्या हम उन उद्देश्यों को अन्य माध्यमों और लागू कानूनी आवश्यकताओं के माध्यम से प्राप्त कर सकते हैं, पर विचार करते हैं।

कुछ परिस्थितियों में हम शोध या सांख्यिकीय उद्देश्यों के लिए आपके व्यक्तिगत डेटा (ताकि इसे अब आपके साथ नहीं जोड़ा जा सकता) को गुमनाम कर देंगे, इस स्थिति में हम आपको बिना किसी नोटिस के इस जानकारी का अनिश्चित काल तक इस्तेमाल कर सकते हैं।

कृपया ध्यान दें कि, डेटा सुरक्षा कानून के तहत, और प्रासंगिक डेटा पर प्रक्रियन करने की शर्तों के अनुपालन में, जब बात सार्वजनिक हित, वैज्ञानिक या ऐतिहासिक अनुसंधान, और सांख्यिकीय उद्देश्यों में संग्रह उद्देश्यों के लिए डेटा को पूरी तरह से संसाधित करने की हो तो, व्यक्तिगत डेटा को लंबे समय तक रखा जा सकता है।

आपके कानूनी अधिकार

किसी विशिष्ट परिस्थितियों में, डेटा सुरक्षा कानूनों के अंतर्गत आपके पास अपने व्यक्तिगत डेटा के संबंध में अधिकार हैं, जिनमें निम्न अधिकार भी शामिल हैं:

- अपने व्यक्तिगत डेटा में प्रवेश पाने का अनुरोध: यह आपको उन व्यक्तिगत डेटा की कॉपी प्राप्त करने में सक्षम बनाता है, जो हम आपके बारे में रखते हैं और यह जांचने के लिए कि हम इसे

कानूनी रूप से संसाधित कर रहे हैं।

- अपने व्यक्तिगत डेटा में सुधार का अनुरोध: यह आपको किसी भी अपूर्ण या गलत डेटा को सुधारने में सक्षम बनाता है जो हमारे पास आपके बारे में है।
- अपने व्यक्तिगत डेटा को मिटाने का अनुरोध: यह आपको हमें व्यक्तिगत डेटा को डिलीट करने या हटाने के लिए कहने में सक्षम बनाता है, जहां हमारे लिए इसपर प्रक्रियन करना जारी रखने का कोई अच्छा कारण नहीं है।
- आपके व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करने पर आपत्ति: जहां हम किसी विधि संगत हित (या किसी तीसरे पक्ष के) पर भरोसा कर रहे हैं और आपकी विशेष स्थिति के बारे में कुछ है जिस आधार पर आप डेटा संसाधित करने पर आपत्ति करना चाहते हैं, जैसे कि आप इसे अपने मौलिक अधिकारों और स्वतंत्रता पर प्रभाव महसूस करते हैं, तो आप आपत्ति कर सकते हैं। जहां हम आपके व्यक्तिगत डेटा को प्रत्यक्ष विपणन उद्देश्यों के लिए संसाधित कर रहे हैं, वहां आपको आपत्ति करने का भी अधिकार है।
- अपने व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करने पर प्रतिबंध का अनुरोध: यह आपको हमें अपने व्यक्तिगत डेटा के संसाधन करने को निलंबित करने के लिए कहने में सक्षम बनाता है।
- डेटा वहनीयता: जहां डेटा का संसाधन आपकी सहमति या अनुबंध के आधार पर होता है, और स्वचालित माध्यमों से किया जाता है, वहां आपको यह अनुरोध करने का अधिकार है कि हम मशीन-पठनीय प्रारूप में आपको अपना व्यक्तिगत डेटा प्रदान करें।
- अपने व्यक्तिगत डेटा के हस्तांतरण का अनुरोध करें।
- आपके व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करने के लिए सहमति वापस लेने का अधिकार: यह वहां लागू होता है जहां हमने व्यक्तिगत डेटा को संसाधित करने के लिए सहमति पर भरोसा किया है। कृपया ध्यान दें कि सहमति वापस लेने से आपकी सहमति वापस लेने से पहले किए गए किसी भी प्रक्रियित डेटा की वैधता प्रभावित नहीं होगी।
- वैज्ञानिक/ऐतिहासिक अनुसंधान और सांख्यिकी के उद्देश्यों के लिए (प्रोफाइलिंग सहित) प्रत्यक्ष विपणन और डेटा प्रक्रियित करने पर आपत्ति करना।
- जहां यह आप पर कानूनी या समान रूप से महत्वपूर्ण प्रभाव डालता है, वहां यह विशुद्ध रूप से स्वचालित प्रक्रियित करने पर आधारित निर्णयों के अधीन नहीं होना चाहिए।

यदि आप उपरोक्त किसी भी अधिकार का उपयोग करना चाहते हैं, तो कृपया अपने विशिष्ट अनुरोध के साथ डेटा सुरक्षा अधिकारी से ईमेल के माध्यम से संपर्क करें: dpo@bi.team

आपको अपने व्यक्तिगत डेटा में प्रवेश करने के लिए (या किसी अन्य अधिकार का प्रयोग करने के लिए) कोई शुल्क नहीं देना होगा। हालांकि, यदि आपका अनुरोध स्पष्ट रूप से निराधार, पुनरावृत्ति या अत्यधिक मिलता है, तो हम उचित शुल्क ले सकते हैं। वैकल्पिक रूप से, हम इन परिस्थितियों में आपके अनुरोध का पालन करने से मना कर सकते हैं।

हमें आपकी पहचान की पुष्टि करने में सहायता करने के लिए आपसे विशिष्ट जानकारी का अनुरोध करने की आवश्यकता हो सकती है और यह सुनिश्चित करने के लिए कि आपके व्यक्तिगत डेटा में प्रवेश करने का आपका अधिकार (या आपके किसी अन्य अधिकार का प्रयोग करने के लिए) सुनिश्चित हो सके। सुनिश्चित करने के लिए यह एक सुरक्षा उपाय है कि व्यक्तिगत डेटा किसी ऐसे व्यक्ति के सामने प्रदर्शित नहीं किया जाता है, जिसे इसे प्राप्त करने का कोई अधिकार नहीं है। हमारी प्रतिक्रिया में तेजी लाने के आपके अनुरोध के संबंध में और जानकारी मांगने के लिए हम आपसे संपर्क भी कर सकते हैं।

हम एक माह के भीतर सभी कानूनन पात्र अनुरोधों पर प्रतिक्रिया देने का प्रयास करते हैं। यदि आपका अनुरोध विशेष रूप से जटिल है या आपने कई अनुरोधों को दर्ज किया है, तो यह एक माह से अधिक का समय ले सकता है। इस स्थिति में, हम आपको सूचित करेंगे और अद्यतनित करते रहेंगे।

इस नोटिस में बदलाव

हम इस गोपनीयता नोटिस को समय-समय पर बदलते रहते हैं। यदि हम आपकी व्यक्तिगत जानकारी के साथ व्यवहार करने के तरीके में कोई महत्वपूर्ण बदलाव करते हैं, तो हम इसे ईमेल के माध्यम से स्पष्ट कर देंगे।

कंपनी विवरण

BehaviouralInsights Ltd इंग्लैंड और वेल्स में पंजीकृत एक लिमिटेड कंपनी है। पंजीकरण संख्या: 08567792

पंजीकृत कार्यालय: 4 मैथ्यू पार्कर स्ट्रीट, लंदन SW1H 9NP।